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V okviru projekta Popestrimo šolo (POŠ) vabi OŠ Gustava Šiliha Laporje svoje učence in učence partnerske šole, OŠ Šmartno na Pohorju, na tabor.
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I- Nalozba v vaso prihodnost

(OPERACIJO DELNO FINANCIRA EVROPSKA UNIJA
Eviopski socialni skiad




Dobimo se v torek, 30. 6. 2015,  ob 15.00 v šolskem parku OŠ Gustava Šiliha Laporje. Starši otroke prevzamete  v četrtek, 2. 7. 2015, ob 16.30 uri. 

Otroci naj imajo s seboj manjši nahrbtnik, plastenko za vodo, oblačila in obutev za morebitno slabo vreme, športno obutev (rezervno obutev), copate, staro majico, kapo, palerino ali dežnik, spalno vrečo (ali odejo), toaletno torbico, pisalo, kremo za zaščito pred soncem in klopi. 

Tabor je brezplačen (tudi prevozi, materiali in vstopnine), saj jih financiramo preko projekta Popestrimo šolo. Starši prvi dan tabora v celoti poravnate le stroške hrane (zajtrk, dopoldanska malica, kosilo, popoldanska malica in večerja), ki znašajo 21 €.

Lep pozdrav,

Barbara Čretnik


Dobimo se v nedeljo, 5. 7. 2015, ob 16.00 uri v OŠ Šmartno na Pohorju. 

Starši otroke prevzamete 8. 7. 2015, ob 18.00 uri, pred trgovino Spar (pri avtocesti) v Slov. Bistrici. 

Otroci naj imajo s seboj manjši nahrbtnik, plastenko za vodo, oblačila in obutev za morebitno slabo vreme, športno obutev (rezervno obutev), svetilko, kopalke, copate, kapo, palerino ali dežnik, spalno vrečo (ali odejo in vzglavnik), toaletno torbico, kremo za zaščito pred soncem in klopi. 

Ker imamo namen spati v šotorih, prosim, da priskrbite šotor (če je možno).

Tabor je brezplačen (tudi prevozi, materiali in vstopnine), saj jih financiramo preko projekta Popestrimo šolo. Starši prvi dan tabora v celoti poravnate le stroške hrane (zajtrk, dopoldanska malica, kosilo, popoldanska malica in večerja), ki znašajo 30 €.

Lep pozdrav,

Barbara Čretnik

POLETNE NOČI – SUMMER NIGHTS


 (jezikovni tabor za učence od 1. do 4. razreda, na OŠ Gustava Šiliha Laporje)





30. 6. 2015 – 2. 7. 2015


Na igriv način bomo spoznavali angleščino. 


Veliko časa bomo ustvarjali z umetniki.


Tekmovali in navijali bomo v angleškem jeziku.


Presenečenje.





 ASTRONOMSKI TABOR


(astronomski tabor za učence od 5. do 8. razreda, na OŠ Šmartno na Pohorju)





5. 7. 2015 – 8. 7. 2015


šotorjenje


opazovanje zvezd


spoznavanje naravnih in kulturnih značilnosti Pohorja


veliko zabave


izlet











»Program delno financira Evropska unija, in sicer iz Evropskega socialnega sklada. Program se izvaja v okviru Operativnega programa razvoja človeških virov za obdobje 2007-2013, znotraj 3. razvojne prioritete: »Razvoj človeških virov in vseživljenjskega učenja«, 1. prednostne usmeritve: »Izboljšanje kakovosti in učinkovitosti sistemov izobraževanja in usposabljanja«, operacija »Spodbujanje izvajanja programov Popestrimo šolo v letih 2014, 2015«.

